

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*Készült* a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2017. november 13-án megtartott üléséről.

19 | 15-11 | 2-17

3HE1

*Steidl Levente:* Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Kriksz István később kapcsolódott be a bizottság munkájába. Dr. Manninger Péter és Manninger Gábor jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Tótváradai-Nagy Bence külső bizottsági tagot.

**A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:**

### N A P I R E N D

- 1./ A Hinomoto Harcművészeti Sportegyesület kérelme
  - 2./ Kanyó Zsolt kérelme
  - 3./ A Vác Deákvár SE kérelme
  - 4./ Váci Női Kézilabda SE tájékoztatója
  - 5./ Katona Lajos Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása
  - 6./ Váci Tankerületi Központ 2017-2022 időszakra vonatkozó köznevelési fejlesztési tervének véleményezése
  - 7./ Váci Madách Imre Gimnázium, Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti SZKI és Zenciskola Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Váci Földváry Károly Általános Iskola tagintézmény-vezetők pályázati kiírás nélküli újabb 5 évre szóló megbízás véleményezése
  - 8./ Váci Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés módosítása
  - 9./ Tájékoztató az alapfokú oktatási, nevelési intézmények statisztikai összesítőjéről
  - 10./ Egyebek
- Zárt ülés:
- 11./ Javaslat Vác Város Sportjáért kitüntető címre

**1.napirendi pont tárgyalása:** A Hinomoto Harcművészeti Sportegyesület kérelme

*Steidl Levente:* A sportegyesület a sportcsarnokot szeretné kedvezményes áron kibérelni. A sportesemény már megtörtént, beszélt Zábó Edina ügyvezető igazgató asszonnyal, aki jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen. Egyeztetett vele, azt mondta, hogy alá lett már írva, úgyhogy igazából ebben nem tud dönteni a bizottság, hiszen aláírt szerződésről van szó, megtörtént az esemény. Tehát marad az eredeti összeg, a csökkentés nélküli ár, ami szerepel a szerződésben.

*Tótváradai Nagy Bence:* Későn adták be a kérelmet?

*Steidl Levente:* Igen.

*Kiss Zsolt:* Nem érti, ha 10. 05-i a levél, akkor hogyan érkezett ilyen későn a bizottsághoz?

*Steidl Levente:* Amikor megkapták a kérelmet, az már az előző bizottsági ülésre késve érkezett.

*Kiss Zsolt:* Akkor hogy lehet, hogy utólag tárgyalják? Vagy rendkívülit kell ilyenkor összehívni, vagy pedig akkor azt kell mondani, hogy nem fogják tudni tárgyalni, mert csak utána fognak tudni róla dönteni. Valahol itt akkor elcsúszott a rendszer, több mint egy hónap csúszásról van szó.

**Steidl Levente:** Amikor megkapták a kérelmet, az már kicsúszott a beadási határidőből. Az előző bizottsági ülésre már nem kerülhetett be. Ez nem tette indokolttá külön bizottsági ülés rendkívüliségét, hogy összehívják.

**Kiss Zsolt:** Megkötött szerződésük volt azon az áron, amire most pályáztak, vagy azon az áron, amiről egyébként jelenleg dönteni kellene?

**Steidl Levente:** Azzal lett megkötve, ami az eredeti ár, a csökkentés nélküli. Alá is írták az eredeti árat.

Módosító javaslata: A bizottság nem támogatja a kérelmet.

***A bizottság 4 igen, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:***

**65/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Hinomoto Harcművészeti Sportegyesület Kyokushin 2017. évi karate versenyével kapcsolatos kérelmét, melyet nem támogat és a városi Sportszarnok terembérleti díjának mértékét önköltségi áron nem biztosítja részükre.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** osztályvezető

**2.napirendi pont tárgyalása:** Kanyó Zsolt kérelme

**Steidl Levente:** Tisztelettel köszönti Kanyó Zsoltot, röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

**Tótváradi-Nagy Bence:** Most egyelőre december 10-ről van szó?

**Kanyó Zsolt:** Miskolcon és Sopronban volt az első bemutatkozó edzésük, a harmadik Vácon lenne. A jövő évtől nagyon szeretnék, bízik benne, hogy a vezetőség és a Sport Bizottság is támogatni fogja abban őket, hogy heti rendszerességgel tudnának edzeni. Ez azt jelenti, hogy egy regionális, Közép-Magyarországi bázisa lenne a parakézilabdának, mint ahogy a felkészülés tekintetében lehet róla beszélni. Ez még jövőbeli tervek és megbeszélések tárgyát képezi. Nagyon bízik benne, hogy jövő évtől rendszeresen tudnának Vácre jönni az ország minden részéről a kézilabdázó kerekesszékesek és rendszeresen tudnának edzeni a Váci Sportszarnokban.

**Kiss Zsolt:** Az igénybevételre méretezett a Sportszarnoknak a padozata? Mi a tapasztalat az eddigiek alapján? Jövőre remélik, hogy működni fog a Férfi Kézilabdának a sportszarnoka, nyilván ott lenne olyan lehetőség, hogy akár TAO-s sporton keresztül, vagy akár a parasport támogatáson keresztül részesüljenek a támogatásból.

**Kanyó Zsolt:** Gumival fog a parketta találkozni, de biztosíthat mindenkit, hogy nem tud sérülni semmilyen formában sem a kapu, sem pedig a parkettája a Sportszarnoknak. Teljesen biztonságban van.

Természetesen, ha van rá lehetőség, úgy tudja, és úgy érzi, hogy úgy tud az ember felkészülni egy versenyre, hogyha napi szinten készül, ezt még nagyon össze kell hangolniuk, de ha csak heti egy edzést tudnának Vácon megoldani, már az nagyon nagy segítség lenne.

**Steidl Levente:** Egyeztetett ügyvezető igazgató asszonnyal, végig nézve az elmúlt évnek a gazdasági mutatóit a Sport Kft.-nél, azt el kell azért mondani, hogy idén már közel 20 mFt-nyival kevesebb a bevétele pont azért, hogy nagyon sok esetben adtak különböző méretű támogatásokat sportegyesületeknek. Most ebben az esetben, hogy a biztonságos működés a Sport Kft. részéről megvalósuljon, folytatódjon, ezért azt javasolja, hogy az önköltség helyett, 10 eFt/óra a javaslata. Ezt egyeztette ügyvezető igazgató asszonnyal.

A határozati javaslatban szerepel, hogy a vezetővel történő időpont egyeztetés után, tehát igazából most csak az összegről szavaznak és a további időpontok tekintetében majd megkeresik ügyvezető igazgató asszonyt.

**Tótvárad-Nagy Bence:** Mennyi az önköltség?

**Steidl Levente:** 15 eFt a hivatalos és annak kb. a fele az önköltségi ár, 7-8 eFt. Módosító javaslata: 10 eFt/óra.

**Kanyó Zsolt:** Köszönik szépen, első támogatója a Sport Bizottság a Parakézilabda válogatottnak.

***A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:***

**66/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta Kanyó Zsolt és a váci parakézilabdások terembérleti díjcsökkentéssel kapcsolatos kérelmét, melyet támogat és a városi Sportszarnok terembérleti díjának mértékét 10 eFt/óradíjban biztosítja részükre a Váci Sport Nonprofit Kft. vezetőjével történő időpont egyeztetés után.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** osztályvezető

**3.napirendi pont tárgyalása:** A Vác Deákvár SE kérelme

**Steidl Levente:** A kérelem lényege ugyanaz, a Sportszarnokot szeretnék ők is önköltségi áron használni. Szintén egyeztetett igazgató asszonnyal. Módosító javaslata szintén 10 eFt/óra, önköltség helyett.

***A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:***

**67/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Vác Deákvár SE öregfiúk csapata terembérleti díjcsökkentéssel kapcsolatos kérelmét, melyet támogat és a városi Sportszarnok terembérleti díjának mértékét 10 eFt/óradíjban biztosítja részükre a Váci Sport Nonprofit Kft. vezetőjével történő időpont egyeztetés után.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** osztályvezető

**4.napirendi pont tárgyalása:** Váci Női Kézilabda SE tájékoztatója

**Steidl Levente:** Az egyesület elnöke Kis-Máténé Kirsner Erika jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen. A Váci Női Kézilabda Egyesület, nyugodtan mondhatja, hogy a világ legerősebb bajnokságában szerepel, még hozzá az elsők között. Hatodik helyet zárt tavaly, most is nagyon jól szerepelnek, nagyon büszkék a teljesítményükre. Közben történt egy szponzorváltás, már nem IPC lesz a nevük, de a lényeg az, hogy nagyon jól állnak és a bizottság nevében sok sikert kíván a munkájukhoz.

*A bizottság tudomásul veszi a Váci Női Kézilabda SE tájékoztatóját.*

**5. napirendi pont tárgyalása:** Katona Lajos Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

**Steidl Levente:** Az igazgató asszony távollétében köszönti Jancskár Juditot.

*A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**68/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadja a Katona Lajos Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** osztályvezető

**6.napirendi pont tárgyalása:** Váci Tankerületi Központ 2017-2022 időszakra vonatkozó köznevelési fejlesztési tervének véleményezése

**Steidl Levente:** Köszönti Verebélyi Ákos helyett Vuklovszkiné Molnár Mónikát.

**Matkovich Ilona:** Az anyag olvasása közben, néha elveszett a részletekben. Ha alkalom lenne rá, akkor 2-3 percben, ha arra rávilágítana, hogy mi ennek a fejlesztési tervnek a legfontosabb gondolata, irányvonala?

**Vuklovszkiné Molnár Mónika:** Nemcsak ő készítette, hanem ez egy tankerületi munka, illetve a tankerületi intézmények bevonásával készült.

**Matkovich Ilona:** Esetleg, ami az önkormányzattal kapcsolatos, ha azt kiemelné.

**Vuklovszkiné Molnár Mónika:** Tulajdonképpen az önkormányzatnak azért juttatták el a tervet, hogy megismerés után véleményt tudjanak formálni. Az eddig beérkezett vélemények alapján módosító javaslatokat küldtek el hozzájuk, fogalmaztak meg, amiket újra gondolnak és kiegészítik vele a fejlesztési tervet. Ez egy elég átfogó, nemcsak a köznevelési tevékenységet, hanem valóban a gazdálkodást is érinti, egy elég tág fejlesztési terv lett, amit azért készítettek, mert valóban szeretnének megvalósítani.

**Steidl Levente:** Nagyon pozitívnak tartja pl. az önkormányzattal való rendszeres, eredményes és jó kapcsolattartás. Kiemeli, hogy a tankerületi központok költségvetése stabil, működési feltételei

biztosítva vannak. A bevételek tekintetében az intézményvezetők érdekeltek, a bevételeknek ugye 30%-át saját maguk használhatja fel, ezt nagyon fontos kiemelni. A tankerületi díjak alapítását tervezik? Ezzel kapcsolatban esetleg egy gondolatot, ha tudna a bizottság felé közölni.

**Vuklovszkiné Molnár Mónika:** Ki szeretnének dolgozni egy olyan szempont rendszert az intézmények, intézményvezetők értékelésére, illetve a pedagógusok értékelésére is, hiszen most már teljes egészében hozzájuk tartoznak. Szeretnének most már ők is díjat alapítani és nemcsak a pedagógusoknak, hanem a gyermekeknek és a tanulók számára, természetesen az intézmények bevonásával.

**Matkovich Ilona:** A díjak tekintetében egyeztetés lesz az önkormányzattal és egy közös díjról lesz szó, vagy teljes mértékben átveszi a tankerület?

**Vuklovszkiné Molnár Mónika:** Ez elsősorban tankerületi igazgató kompetenciája lesz, hogy eldöntse, de mindenképpen az önkormányzatokat és számtalan olyan szervezet bevonva, akikkel szoros kapcsolatban állnak. Az önkormányzatot, mint ahogy a fejlesztési tervben is szerepel, nem szeretnék semmiből kihagyni.

**Steidl Levente:** Tudomása szerint az önkormányzati rendelet módosítás alatt van, módosításra lesz szükség, nyilván pont e végett.

**Kiss Zsolt:** Kiemelten kezelte az anyagban azokat a kérdéseket, ami az önkormányzat vagyontárgyait képezi ebben az átfogó fejlesztési rendszerben. Igaz, hogy a tankerület vette át az iskolákat, és működött az épületeit, de az épületek az önkormányzatnál vannak könyvileg, értékileg elszámolva. Számára nagyon fontos az, hogy ezeknek az értékét meg kell tudniuk őrizni a következő időszakban, sőt ugye reményeik szerint fejleszteni is kell ezeket. Azt látja, hogy elég sok javaslat érkezett ezzel kapcsolatban, akár tantermek, akár utcai, vagy szabadtéri pályáknak a fejlesztése, leginkább ezeken volt a fókusz. Azt gondolja, hogy ettől egy kicsit elrugaszkodva, akár tényleg új közösségi terek létrehozása is szerepel az anyagban és azt érzi, ha ez így valóban meg tud valósulni, akkor valóban nem az lesz, amitől tartott, hogy a városunk iskolái fejlettebbek voltak, mint a környező településeké és inkább a miénket próbálják egy kicsit közelíteni azokhoz, hanem egy kicsit abban reménykedik, hogy őket próbálják majd feljebb húzni. Valahol azt gondolja, hogy reményei szerint ez a különbség meg kell, hogy maradjon tartósan. Ezek a fejlesztések, ugye részben uniósak lesznek, aktív értékben, vagy aktiválásban nem a tankerület miatt fognak jelentkezni, hanem gondolja ugyanúgy a város intézményeiben, vagy a város értékeiben fog megjelenni ezeknek a fejlesztési értéke? Ez viszont a várost hogyan fogja befolyásolni, pénzügyi aktivitásban, fejlesztési aktivitásban?

**Steidl Levente:** Javasolja, hogy ezeket a kérdéseket gyűjtsék össze írásban és juttassák el Verebélyi Ákos, tankerület igazgató felé.

**Vuklovszkiné Molnár Mónika:** Többnyire megkapták az észrevételeket, a kiegészítéseket, illerelve a konkrét kérdéseket.

**Kiss Zsolt:** Lehet, hogy Verebélyi Ákost valamikor meg kellene hívni, hogy ő hogyan látja a jövőt. Gondolja, a költségvetési tárgyalások most folynak, akkor már látja a jövő évi terveket, hogy mi az, ami belcél. Gratulál az anyag elkészítéséhez, mert tényleg egy nagyon tág és bőséges előterjesztésről van szó.

***A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**69/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Tankerületi Központ 2017-2022 időszakra vonatkozó fejlesztési tervét véleményezésre javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** 2017. 11. 23. KT ülés

**Felelős:** polgármester

**7.napirendi pont tárgyalása:** Váci Madách Imre Gimnázium, Váci Bartók-Pikéthty Zeneművészeti SZKI és Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Váci Földváry Károly Általános Iskola tagintézmény-vezetők pályázati kiírás nélküli újabb 5 évre szóló megbízás véleményezése

**Steidl Levente:** Szeretettel köszönti a két megjelent igazgatót, jelezte távolmaradását Dr. Bednarik Anasztázia. Röviden ismerteti az előterjesztést.

**Kiss Zsolt:** Mindhárom pályázónak a munkájával elégedettek lehetnek, van elképzelésük a következő 5 éves időszakra is az adott iskoláknak a fejlesztésében, igazodva a mai kihívásoknak megfelelő tantestület építésében. Támogatja a határozati javaslatot.

**Steidl Levente:** Egyenként szavaztatja meg a határozati javaslat pontjait.

**Kiss Zsolt:** Ilyenkor az intézményvezetők bent maradhatnak a teremben a szavazás ideje alatt?

**Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta:** Ha szeretnék, akkor nyilván kimehetnek, hogyha nem akarják, hogy tudják a szavazás eredményét, egyébként nem szükséges, ez csak egy véleményezés.

**Kiss Zsolt:** Maradnak, és akkor szavaz a bizottság.

***A bizottság a határozati javaslat 1. pontját 6 igen szavazattal, a 2. pontját 6 igen szavazattal, a 3. pontját 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:***

**70/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Madách Imre Gimnázium intézményvezetőjének, Horváth Editnek a pályázati kiírás nélküli újabb 5 évre szóló intézményvezetői megbízás támogatását javasolja a Képviselő-testületnek.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság a Váci Bartók-Pikéthty Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetőjének Dr. Bednarik Anasztáziának a pályázati kiírás nélküli újabb 5 évre szóló intézményvezetői megbízás támogatását javasolja a Képviselő-testületnek.
3. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Földváry Károly Általános Iskola intézményvezetőjének Álmós Lászlónak a pályázati kiírás nélküli újabb 5 évre szóló intézményvezetői megbízás támogatását javasolja a Képviselő-testületnek.

**Határidő:** 2017. 11. 23. KT ülés

**Felelős:** polgármester

**8.napirendi pont tárgyalása:** Váci Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési szerződés módosítása

**Steidl Levente:** Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. és 2. pontját.

*A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**71/2017. (XI. 13.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata**

- 1.) Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 184/2016. (VII. 14.) sz. határozat visszavonását.
- 2.) Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Vác Város Önkormányzat és a Váci Szakképzési Centrum között kötendő vagyonkezelési szerződés módosítás tervezetét fogadja el, valamint hatalmazza fel a Polgármestert a vagyonkezelési szerződés módosításának megkötésére, aláírására, annak esetlegesen szükséges technikai módosítására.

**Határidő:** 2017. 11. 23. KT ülés

**Felelős:** polgármester

**9.napirendi pont tárgyalása:** Tájékoztató az alapfokú oktatási, nevelési intézmények statisztikai összesítőjéről

**Matkovich Ilona:** Az óvodákkal kapcsolatban van-e jó hír, hogy pályázaton indultak, vagy bent vannak valamilyen pályázati rendszerben, ahhoz, hogy új óvodát, vagy óvodai csoport szobát ki tudjanak alakítani, mivel szükség lenne rá.

**Mohácsiné Dim Rita:** Jelenleg óvodai pályázatuk nincsen, amin indultak az bölcsődei, amit tudnak, hogy megnyerték. Amint lesz pályázat, úgy gondolja, hogy az óvodai bővítésre is biztosan pályázni fognak. Tehát most nem tudja, hogy lenne kiírva.

**Steidl Levente:** Tudomása szerint Deákváron a Katolikus Óvoda bővült.

**Mohácsiné Dim Rita:** Igen egy csoporttal bővült.

**Steidl Levente:** A statisztika alapján mindig Deákváron van igazából az a kisarkított helyzet.

**Matkovich Ilona:** Az egyéb általános iskolai adatok oldalon a tanulók száma jelentősen nőtt, a hátrányos helyzetű gyermekek száma pedig a harmadára csökkent, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknél. Ez valamilyen statisztikai mutató alapján történt?

**Mohácsiné Dim Rita:** A halmozottan és a hátrányos helyzetű gyermekeknek a száma azért csökkent, mert ezelőtt 1-2 évvel, ha valaki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült, automatikusan halmozott, vagy hátrányos helyzetű gyermeknek minősült. Jogszabályváltozások

következtében attól, hogy valaki RGYK-s, az még jelenti azt, hogy hátrányos helyzetű. Tehát jelenleg csak az lehet hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű, akinek a szülei vagy alacsony iskolai végzettséggel rendelkeznek, tehát 8 általánosnál magasabb iskolai végzettséggel nem, vagy pedig az elmúlt 16 hónapban legalább 12 hónapig munkanélküli, vagy pedig aktív korúak ellátásában részesül. Van még a jogszabályokban egyetlen egy lehetőség, de az nálunk nincsen, hogyha szegregált környezetben élnek a gyermekek, illetve az ő családjuk. Ebből adódik a hatalmas nagy csökkenés.

**Kiss Zsolt:** Számára az a megdöbbentő, hogy mennyivel nőtt a tanulási nehézséggel küzdő tanulók száma, majdnem megduplázódott az adat. Ez egy kicsit talán oda is visszavezethető, hogy a bölcsődék, óvodák mennyire túlterheltek és talán nincs kellő idő felkészíteni a gyerekeket az iskolai érettségre. Egyre kevesebb az iskolákban az ilyen fejlesztő pedagógus, aki ezekkel a gyerekekkel tudna foglalkozni.

**Mohácsiné Dim Rita:** Tudomása szerint fejlesztő pedagógusok vannak az iskolában.

**Steidl Levente:** Véleménye szerint ez nem az óvodai rendszernek a hibája, sőt ha valahol létezik nagyon nagyon jó óvodai ellátás, az pont Magyarország, ahol az óvónők amilyen munkát végeznek, amilyen szintre, iskolai szintre húzzák fel a 3-6 éves gyerekeket, az példaértékű világviszonylatban. A gond a szociális háttér, ahonnan érkeznek a gyerekek.


**Kiss Zsolt:** Nemcsak a szociális háttér, hanem nagyon jó háttérrel érkező gyerekeknek is vannak ilyen problémáik. Inkább az, hogy túlfeszítettek az óvodai létszámok és ott nincs kellő idő, akár a jó anyagi helyzetben lévő családokból jövő, de egyébként egyedi foglalkozást igénylő gyerekekkel való foglalkozásra.

*A bizottság tudomásul veszi az alapfokú oktatási, nevelési intézmények statisztikai összesítőjéről szóló tájékoztatót.*

**Steidl Levente:** A bizottság a következő napirendi pont tárgyalását zárt ülésen folytatja.

***K.m.f.***

  
**Steidl Levente**  
*bizottság elnöke*

  
**Tótvárad-Nagy Bence**  
*jkv. hitelesítő*



**JELENLÉTI ÍV**  
**a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság**  
**2017. november 13-án megtartott ülésére**

**Steidl Levente** bizottság elnöke

Steidl Levente

**Kiss Zsolt János** biz. tag

Kiss Zsolt János

**Kriksz István** biz. tag

Kriksz István

**Dr. Manninger Péter** biz. tag

Dr. Manninger Péter

**Matkovich Ilona** biz. tag

Matkovich Ilona

**Külső tagok:**

**Bakos Tibor**

Bakos Tibor

**Bodonyi Béla**

Bodonyi Béla

**Manninger Gábor**

Manninger Gábor

**Tótvárad-Nagy Bence**

Tótvárad-Nagy Bence

**Meghívottként vett részt az ülésen:**

**Név:**

**Aláírás:**

**Fördös Attila** polgármester

Fördös Attila

**Mokánszky Zoltán** alpolgármester

Mokánszky Zoltán

**Pető Tibor** alpolgármester

Pető Tibor

**Deákné Dr. Szarka Anita** jegyző

Deákné Dr. Szarka Anita

**Dr. Grmela Judit** aljegyző

Dr. Grmela Judit

**Jogi Osztály**

Jogi Osztály

**Kökény Szabolcs** Pénzügyi és Adó Oszt.

Kökény Szabolcs

**Ferjancsics László** képviselő

Ferjancsics László

**Mohácsiné Dim Rita** Int.felügy. és H. O.

Mohácsiné Dim Rita

**Zábó Edina** Sport Kft.

Zábó Edina

**Verebélyi Ákos** Váci Tankerület ig.

Verebélyi Ákos

Kovács Edit

ZANOSZ RITA

Vukovszkiné Kálnai Mónika

HORVÁTH EDIT

ALMOS LÁZLÓ

Kovács Edit

ZANOSZ RITA

Vukovszkiné Kálnai Mónika

HORVÁTH EDIT

ALMOS LÁZLÓ